ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении II кубка РОО «ВОФРС» по рыболовному спорту, в дисциплине «ловля карпа».

1. Цели и задачи

Основными целями и задачами проведения кубка области по рыболовному спорту являются:

- привлечение жителей области к регулярным занятиям физической культурой и спортом;

- развитие рыболовного спорта на территории Волгоградской области;

- популяризация и пропаганда рыболовного спорта среди жителей Волгоградской области, как одного из средств укрепления здоровья, воспитания подрастающего поколения;

- повышение спортивного мастерства, выявление перспективных, способных спортсменов, для пополнения спортивных сборных команд Волгоградской области;

- обмен опытом между спортсменами, тренерами и т.д.;

- приобретение спортсменами опыта выступления в соревнованиях и подготовка к соревнованиям межрегионального и всероссийского уровня;

- выявление сильнейших участников Кубка по спортивной ловле карпа.

- пропаганда современных принципов спортивного рыболовства, принципа «поймал-отпусти».

2. Организаторы проведения спортивного мероприятия

Организаторами соревнований являются управление физической культуры и спорта Волгоградской области и Региональная общественная организация «Волгоградская областная Федерация рыболовного спорта», а также Волгоградский Карповый Клуб «Carpfishing Club Volgograd».

Региональная общественная организация «Волгоградская областная Федерация рыболовного спорта» и Волгоградский Карповый Клуб «Carpfishing Club Volgograd» являются ответственными из числа организаторов по обеспечению мер общественного порядка и общественной безопасности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

3. Место и время проведения соревнований

Кубок проводится 23 - 25 июня 2017 г на пруду «Русский Карп» п. Котлубань Волгоградской области Городищенского района.

Начало соревнований  10:00 23 июня 2017 года.

4. Руководство проведением соревнования

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет управление физической культуры и спорта Волгоградской области,

Непосредственная организация и проведение соревнований возлагается на РОО «Волгоградская областная Федерация рыболовного спорта» и Волгоградский Карповый Клуб «Carpfishing Club Volgograd».

Главный судья: СС2К Константинов Геннадий Владимирович

Главный секретарь: СС2К Константинова Татьяна Францевна

Состав судейской коллегии определяет РОО «Волгоградская областная Федерация рыболовного спорта».

5. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. № 134н «О порядке организации медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организация и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 09 августа 2016 г. № 947.

Ответственность за безопасность проведения соревнования возлагается на РОО «Волгоградская областная Федерация рыболовного спорта» и Волгоградский Карповый Клуб «Carpfishing Club Volgograd».

Ответственными за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнования является главный судья Константинов Геннадий Владимирович.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании от несчастных случаев (т.е. внезапных, непредвиденных случаев, повлекших за собой обращение в ЛПУ, утрату трудоспособности либо смерть застрахованного лица), который

предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований может проводиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. Расходы по страхованию участников соревнований несут сами участники соревнований, за свой счет или за счет средств командирующих организаций.

Финансирование

Финансирование осуществляется на долевой основе:

Расходы, по командированию (проезд, питание, размещение, страхование) участников соревнований обеспечивается за счет собственных средств или за счёт средств организаций, командирующих спортсменов.

Расходы, связанные с медицинским обеспечением, приобретением призов, оплатой работы судей-контролеров, организационными расходами по подготовке и проведению спортивных соревнований осуществляется за счёт целевых взносов. (4500 рублей с пары двойки).

Расходы по организации соревнования несёт Волгоградский Карповый Клуб «Carpfishing Club Volgograd».

Классификация соревнований

Соревнования являются личными (парными) и проводятся в следующей дисциплине: ловля карпа - парные соревнования 0920151811Л

Требования к участникам соревнований, условия допуска

Соревнование проводятся среди спортсменов Волгоградской области, имеющих спортивный разряд по рыболовному спорту не ниже 3 юношеский, а также спортсмены - без разряда. По приглашению РОО «Волгоградская областная Федерация рыболовного спорта» и Волгоградский Карповый Клуб «Carpfishing Club Volgograd», допускаются пары из других субъектов РФ.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены не моложе 18 лет.

Состав команды должен состоять не более чем из 5-ти человек, в том числе: 2 спортсмена, 1 запасной спортсмен, 1 тренер, 1 представитель команды.

Проезд до места соревнования осуществляются самостоятельно. Участники в состоянии алкогольного, наркотического или иного опьянения к соревнованиям не допускаются.

Всем участникам соревнований необходимо иметь при себе: документ, удостоверяющий личность (паспорт), страховой полис обязательного медицинского страхования; спортивную разрядную книжку (при наличии разряда).

Программа соревнований

Номер кода вида спорта «Рыболовный спорт»: 09200054811Г

План мероприятия:

- 23 июня 2017:

10.00 Сбор участников. Начало регистрации.

10.15 Окончание регистрации. Построение. Торжественное открытие фестиваля.

10.20 Жеребьевка секторов. Собрание капитанов.

10.30 Разъезд спортсменов по секторам, обустройство лагеря.

12.00 Сигнал «Старт».

- 25 июня 2017:

12.00 Сигнал «Финиш».

13.00 Построение. Объявление результатов соревнования. Награждение победителей и призеров. Торжественное закрытие соревнования.

Порядок и Правила проведения соревнований

Соревнования проводятся в соответствии правилами рыболовного спорта в дисциплине «Ловля карпа», утверждённых приказом Минспорта России от «20» марта 2014 г. № 140.

Условия подведения итогов

Результаты оцениваются в соответствии с действующими Правилами вида спорта «Рыболовный спорт».

Награждение победителей и призёров

Участники, занявшие 1, 2, 3 места награждаются кубками и медалями. Участники обязаны присутствовать на церемонии награждения победителей соревнований.

Условия приёма участников соревнований и подача заявок

Предварительные заявки на участие в соревнованиях принимаются до 18 июня 2017 (включительно):

- по телефонам: +7-903-468-97-87 Александр Беляев
- на интернет сайте Федерации «Волгоградская областная Федерация рыболовного спорта» www.vofrs.ru

- на интернет-сайте Волгоградский Карповый Клуб «Carpfishing Club Volgograd» http://vk.com/carpfishing_clubvolgograd

Пары в неполном составе к участию не допускаются. Целевой взнос оплачивается по безналичному расчету на № карты Сбербанк 4276 8110 4803 1784 Александр Александрович Беляев до 24:00 18 июня 2017 года.

Назначение платежа: Целевой заявочный взнос, название команды, на проведение соревнования «II открытый кубок РОО «ВОФРС» по ловле карпа»

Пара, снявшейся с турнира до его окончания или дисквалифицированной решением Главной судейской коллегии за нарушение Порядка и Правил проведения соревнований, целевой взнос не возвращается.

Положение является вызовом на соревнование

(основанием для направления, в т.ч. командирования, спортсменов, тренеров и судей).

